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KORO NEUTRO

Specifiche Tecniche - Specifications - Technisce Daten - Données Techniques - Dato Técnicos
‘ 230V/1N/50Hz 230V/1N/50Hz
KORO NEUTRO 3-1 KORO NEUTRO 4-1
Codice prodotto Produkt-Kode-Nr.
Item code no Nr. de code du produit
Grezzo - Raw Unbehandelt - Brut Codice - 9KORANNGRF001
Bianco - White Weiss - Blanc Code 9KOR3NNBRF001 9KOR4NNBRF001
Marr. Chiaro - Light Brown Hellbraun - Brun clair Kode 9KOR3NNCRF001 9KOR4NNCRF001
Marr.Scuro - Dark Brown Dunkelbraun - Brun foncé Code - 9KOR4NNSRF001
Range °C -/-°C -/-°C
Lung.hezza esterna Aussenlange‘ _ mm 163 1488
Outside length Longueur extérieure
Profondita Tiefe
Depth Profondeur mm G 710
llluminazione Belecthung
o . w 36 36
Lighting Eclairage
Centralina elettronica Elektronisches Steuergehéuse ELIWELL - -
Electronic central unit Centrale eléctronique CAREL - -
Potenza assorbita Lellstungsaufnahm’e W 36 36
Absorbed power Puissance assorbée
Peso Gewicht Kg 100 120
Weight Poids

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso
-All specification subject to change without notice

-Technische Daten und Eigenschaften mit Anderungen ohne Anzeige KORO NEUTRO..-01
- Données techniques et caracteristiques suiettes a des changements sans avis



